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¡EL ADN DE LOS HEAD WORLD CUP 
REBELS PARA LA VICTORIA!
Los HEAD World Cup Rebels, que la temporada pasada lograron impresionantes 
resultados, han vuelto a ser considerados el mejor equipo de esquí del mundo. Número 
uno en la clasificación de marcas de la FIS, un Globo de Cristal de la Copa del Mundo 
en la general y dos Globos de Cristal de disciplinas ganados por Lara Gut-Behrami, 
otro Globo de Cristal gracias a Cornelia Hütter, 17 victorias en carreras de la Copa 
del Mundo; estos impresionantes resultados sólo pueden ocurrir si todo el equipo se 
centra en ganar. Por eso trabajamos constantemente con nuestros deportistas en 
cada detalle, por intrincado que sea. Toda nuestra experiencia se integra después en 
nuestra colección de carreras. En última instancia, el equipamiento lleva el ADN de los 
HEAD World Cup Rebels. ¡Es el ADN de los campeones! 

Esta temporada volvemos a contar con un sólido equipo de atletas experimentados y 
jóvenes talentos dispuestos a demostrar desde el principio cómo la victoria sólo puede 
ser alcanzada por los HEAD World Cup Rebels. Llenos de ilusión, también esperamos 
con impaciencia el mayor acontecimiento de la temporada 2026 en Milán y Cortina 
d'Ampezzo. En Italia queremos volver a destacar como número uno en el medallero. 

En la nueva colección de competición hemos optimizado la línea de cotas en varios 
esquís. El casco Downforce se ha reforzado con una capa adicional de carbono en 
el interior y una robusta película en el exterior. Como resultado, el casco ofrece 
ahora una mayor seguridad durante los entrenamientos de Slalom, y es mucho más 
resistente. La base de todos estos desarrollos son los comentarios de nuestros atletas. 
Lo que funciona a la perfección para los HEAD World Cup Rebels en la Copa del Mundo 
mejora tu rendimiento con nuestra nueva colección de competición.

Recuerda: We make the equipment - you make history!

Atentamente,
Rainer Salzgeber

HEAD Racing Director
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WHAT'S NEW  
THIS SEASON?

SÓLO UNA MARCA DE ESQUÍ DE 
COMPETICIÓN SE MUEVE ASÍ DE 
RÁPIDO
Nuestra misión es tomar lo que triunfa en las pistas y llevarlo a cada uno de los esquís de 
competición que fabricamos. El equipamiento WorldCup Rebel no es sólo actual, es una 
referencia. Los ingenieros de HEAD incorporan tecnología ganadora en todo lo que fabrican 
con la misma precisión e intensidad que nuestros WorldCup Rebels de élite lo llevan a la 
pista de carreras. El equipamiento para la temporada 25/26 no es una excepción, ¿crees que 
podrás estar a la altura?

NUEVA LÍNEA DE COTAS MEJORADA 

El WCR E-GS REBEL FIS de 193 cm de longitud 
tiene una línea de cotas ligeramente nueva que 
proporciona más potencia y precisión, y la línea 
de cotas del WCR E-SL REBEL FIS de 158 cm y 165 
cm de longitud se ha actualizado y optimizado 
para el eslalon para proporcionar una línea más 
directa hacia la siguiente puerta. Las líneas de 
cotas actualizadas se han probado en los más 
altos niveles de competición. Los consumidores 
pueden experimentar ahora las mismas tecnologías 
ganadoras probadas que han impulsado a nuestros 
WorldCup Rebels a lo más alto de la clasificación.

ESTILO SUPREMO SUNSHIELD 

Las nuevas gafas de sol SUNSHIELD están 
pensadas tanto para los entusiastas como 
para los que marcan tendencia. Estas 
ligeras gafas deportivas incorporan patillas 
y piezas nasales de goma ajustables para 
un encaje totalmente seguro. La lente de 
ajuste ceñido proporciona una protección 
óptima en cualquier condición climática, 
además de su campo de visión ampliado 
y la tecnología de lente 5K que mejora el 
contraste, ideales para cualquier deporte.

EL CASCO DE COMPETICIÓN 
DOWNFORCE

Un magnífico casco de competición 
aerodinámico con MIPS, diseñado 
específicamente para la competición. El 
sistema modular lo hace adecuado para 
todas las disciplinas de carreras alpinas. 
La construcción RD incorpora un refuerzo 
de carbono en la parte delantera para 
soportar los impactos de los bastones de 
eslalon, junto con una resistente lámina 
transparente para una mayor protección.

FOCUS ON YOUR VISION
Atrévete, confía y mantente seguro con el equipo HEAD en el que confían algunos de los 
mejores atletas del mundo. Nuestros productos están diseñados para ofrecerte la máxima 
seguridad y comodidad con un diseño llamativo para mantenerte centrado en la carrera. Ya 
sea en entrenamiento o en competición, estamos aquí para ayudarte a alcanzar tu VISIÓN 
con confianza.
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SE NECESITA UN 
EQUIPO DE EXPERTOS 
DEDICADOS PARA 
GANAR UNA 
MEDALLA. 
PREGÚNTENLE A CUALQUIER 
WORLDCUP REBEL.

En el largo viaje hasta la caseta de salida, 
nada se deja al azar. Todo se controla, 
se mide y se evalúa. ¿Cuáles son las 
características de la nieve? ¿Cuáles 
son las condiciones de la pista? ¿Y la 
temperatura de la nieve y del aire? 
La configuración de la pista también 
desempeña un papel decisivo. Una vez que 
se conocen los parámetros, se selecciona 
el equipo adecuado y se pone a punto, de 
repente todo depende de una persona: 
el atleta. No hay dos carreras iguales, ni 
condiciones meteorológicas idénticas. 
Este es el momento en que lo único que 
necesitas es confianza absoluta en tu 
equipo.

Aprovechamos toda la experiencia 
técnica adquirida en cientos de carreras 
de la Copa del Mundo y la volcamos 
en cada esquí de competición que 
fabricamos. Los actuales y antiguos HEAD 
WorldCup Rebels, añaden experiencia 
y conocimientos reales para ayudarnos 
a potenciar aún más el rendimiento de 
nuestros equipos. Nuestra ambición es 
ser el equipo más fiable y con mejores 
prestaciones de la Copa del Mundo. Para 
ser el mejor del planeta, se necesita un 
equipo imbatible.
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WCR E-SL REBEL FIS

ASYM. RACING SLALOM 
TIP PROTECTOR

ART.NUMBER

388005

ART.NUMBER LONGITUD SIDECUT RADIUS

313025 151 (not FIS conf.) 111 / 65 / 96 11,9
313085 156 114 / 66 / 100 12,4

158 113 / 66 / 102 11,5
165 120 / 67 / 104 12,0
168 119 / 68 / 103 12,8

CARACTERÍSTICAS DEL PRODUCTO
EMC,  Graphene Worldcup Sandwich Construction, RD Racing Top 

Sheet, Race  Structured High Speed UHM C Base, Rebel Camber, FIS 

approved (except 313024), Infra-Red Base Waxing

PLACA RACEPLATE WCR 14 SHORT

WCR E-GS REBEL FIS

ART.NUMBER LONGITUD SIDECUT RADIUS

313005 183 99 / 65 / 81 30,5

188 98 / 65 / 84 31,0

193 101 / 65 / 84 30,5

CARACTERÍSTICAS DEL PRODUCTO
EMC,  Graphene Worldcup Sandwich Construction, RD Racing Top 

Sheet, Race  Structured High Speed UHM C Base, Rebel Camber, FIS 

approved for Worldcup and European Cup and all Continental Cup, 

Infra-Red Base Waxing

PLACA RACEPLATE WCR 14 SHORT

WCR E-GS REBEL PRO

ART.NUMBER LONGITUD SIDECUT RADIUS

313065 177 106 / 68 / 90 22,0

183 104 / 68 / 89 25,4

189 104 / 68 / 89 27,0

191 107 / 68 / 87 28,0

CARACTERÍSTICAS DEL PRODUCTO
EMC,  Graphene Worldcup Sandwich Construction, RD Racing Top 

Sheet, Race  Structured High Speed UHM C Base, Rebel Camber, 

Infra-Red Base Waxing

PLACA RACEPLATE WCR 14 SHORT

EL ARMA DE 
CARRERA DE LOS 
PROFESIONALES 
Un modelo en cuatro tamaños 
diferentes, con la misma anchura de 
patín, distinguiéndose solo por su 
radio. Es por eso que podemos hacer 
una configuración a medida para cada 
necesidad individual y demanda. 

Los esquís ofrecen la misma 
construcción y tecnología que los 
modelos con certificación FIS. La 
gran diferencia es su patín más ancho 
que ofrece una configuración menos 
agresiva con el mismo rendimiento.  
El radio más corto permite un manejo 
más fácil. 

Esa sería la mejor caracterización ya 
que las reglas de los maestros no siguen 
las reglas FIS. 

31302505 - WCR e-SL REBEL + FREEFLEX ST 14              830 € - PVP: 1.300 €

31302507 - WCR e-SL REBEL + FREEFLEX 11 RACE          680 € - PVP: 1.050 €

31308505 - WCR e-SL REBEL FIS + FREEFLEX ST 14        830 € - PVP: 1.300 €

31308504 - WCR e-SL REBEL FIS + FREEFLEX ST 16         870 € - PVP: 1.360 €

31308501 - WCR e-SL REBEL FIS + FREEFLEX ST 16X RD  950 € - PVP: 1.500 €

31306502 - WCR e-GS REBEL PRO + FREEFLEX ST 16X RD

950 € - PVP: 1.500 €

31306504 - WCR e-GS REBEL PRO + FREEFLEX ST 16

870 € - PVP: 1.360 €

31306505 - WCR e-GS REBEL PRO + FREEFLEX ST 14

830 € - PVP: 1.300 €

31300502 - WCR e-GS REBEL FIS + FREEFLEX ST 16X RD

950 € - PVP: 1.500 €

31300504 - WCR e-GS REBEL FIS + FREEFLEX ST 16

870 € - PVP: 1.360 €
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WCR E-GS REBEL

ART.NUMBER LONGITUD SIDECUT RADIUS

313045/313055 176 102 / 65 / 87 23,0
313045/313055 181 102 / 65 / 86 25,0
313045 186 104 / 65 / 87 25,0

188 102 / 65 / 85 27,5

CARACTERÍSTICAS DEL PRODUCTO
EMC,  Graphene Worldcup Sandwich Construction, RD Racing Top 

Sheet, Race  Structured High Speed UHM C Base, Rebel Camber, 

Infra-Red Base Waxing

PLACA RACEPLATE WCR 14 SHORT (313043)

RACEPLATE WCR Team (313053)

WCR E-SG REBEL

ART.NUMBER LONGITUD SIDECUT RADIUS

318065 202 95 / 65 / 79 40,5
318055 207 M 94 / 65 / 78 45,5
318045 207 W 95 / 65 / 80 42,0
318115 210 96 / 65 / 81 42,5
318035 213 95 / 65 / 79 45,0
 

CARACTERÍSTICAS DEL PRODUCTO
EMC,  Graphene Worldcup Sandwich Construction, RD Racing Top 

Sheet, Race  Structured High Speed UHM C Base, Rebel Camber, FIS 

approved for Worldcup and European Cup and all Continental Cups, 

Infra-Red Base Waxing, Traction (Length 207 W, 210 and 213)

PLACA DH RACEPLATE

WCR E-DH REBEL

ART.NUMBER LONGITUD SIDECUT RADIUS

318025 210 91 / 65 / 78 50,0
318015 215 92 / 65 / 79 50,0
318005 218 92 / 65 / 80 50,0

CARACTERÍSTICAS DEL PRODUCTO
EMC,  Graphene Worldcup Sandwich Construction, RD Racing Top 

Sheet, Race  Structured High Speed UHM C Base, Rebel Camber, FIS 

approved for Worldcup and European Cup and all Continental Cups, 

Infra-Red Base Waxing, Traction (Length 215 and 218)

PLACA DH RACEPLATE

WCR E-SG REBEL

ART.NUMBER LONGITUD SIDECUT RADIUS

318105 175 93 / 65 / 82 27,0
318095 185 98 / 65 / 81 30,0
318085 195 98 / 65 / 82 33,0
318075 200 97 / 65 / 81 36,0

CARACTERÍSTICAS DEL PRODUCTO
EMC,  Graphene Worldcup Sandwich Construction, RD Racing Top 

Sheet, Race  Structured High Speed UHM C Base, Rebel Camber, FIS 

approved

PLACA RACEPLATE WCR 14 SHORT
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31304504 - WCR e-GS REBEL + FREEFLEX ST 16  870 € - PVP: 1.360 € 

31304505 - WCR e-GS REBEL + FREEFLEX ST 14  830 € - PVP: 1.300 € 

31305503 - WCR e-GS REBEL TEAM + FREEFLEX ST 14  750 € - PVP: 1.150 €

31305504 - WCR e-GS REBEL TEAM + FREEFLEX 11 RACE  680 € - PVP: 1.050 €

31806501 - WCR e-SG REBEL + FREEFLEX ST 20X RS         1.050  € -   PVP:              1650 € 

31805501 - WCR e-SG REBEL M + FREEFLEX ST 20X RS    1.050 € - PVP: 1.650 € 

31804501 - WCR e-SG REBEL L + FREEFLEX ST 20X RS    1.050  € - PVP: 1.650 € 

31811501 - WCR e-SG REBEL + FREEFLEX ST 20X RS  1.050  € -   PVP:  1.650 €

31803501 - WCR e-SG REBEL + FREEFLEX ST 20X RS  1.050 € - PVP:  1.650 €

31802501 - WCR e-DH REBEL + FREEFLEX ST 20X RS   

1.050 € -   PVP:  1.650 €

31801501 - WCR e-DH REBEL + FREEFLEX ST 20X RS  

1.050 € -   PVP: 1.650 €

31800501 - WCR e-DH REBEL + FREEFLEX ST 20X RS  

1.050 € - PVP: 1.650 € 

31810502 - WCR e-SG REBEL + FREEFLEX ST 16                 950€ - PVP: 1.500 € 

31809502 - WCR e-SG REBEL + FREEFLEX ST 16              950 € - PVP: 1.500 € 

31808502 - WCR e-SG REBEL + FREEFLEX ST 16                950 € - PVP: 1.500 € 

31807501 - WCR e-SG REBEL + FREEFLEX ST 20X RS    1.050 € - PVP: 1.650 €

valentinaunterhofer
Rectangle
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WCR E.SL REBEL TEAM

ART.NUMBER LONGITUD SIDECUT RADIUS

314235 118 107 / 62 / 88 8,0

125 109 / 62 / 90 8,5

132 111 / 63 / 93 9,0

139 111 / 63 / 94 10,0

146 112 / 64 / 96 11,0

153 112 / 64 / 97 12,0

160 113 / 65 / 99 13,0

CARACTERÍSTICAS DEL PRODUCTO
 Graphene Worldcup Sandwich Construction, EMC F, RD Racing Top 

Sheet, Race  Structured UHM C Base, Rebel Camber

PLACA RACEPLATE WCR Team

WCR E.GS REBEL TEAM

ART.NUMBER LONGITUD SIDECUT RADIUS

314005 116 100 / 62 / 80 10,0

124 97 / 63 / 79 13,0

132 99 / 63 / 81 14,0

140 101 / 64 / 83 15,0

148 102 / 64 / 85 16,0

156 103 / 64 / 87 17,0

164 104 / 65 / 88 19,0

172 103 / 65 / 88 21,0

CARACTERÍSTICAS DEL PRODUCTO
 Graphene Worldcup Sandwich Construction, EMC F, RD Racing Top 

Sheet, Race  Structured UHM C Base, Rebel Camber

PLACA RACEPLATE WCR Team

31423501 - WCR e-SL REBEL TEAM + FREEFLEX 11 RACE 

390  €-    PVP:  580 €

31423506 - WCR e-SL REBEL TEAM + EVO 9 GW CA 

350 €-    PVP: 520 €

31400501 - WCR e-GS REBEL TEAM + FREEFLEX 11 RACE 

390  €-    PVP:  580 €

31400506 - WCR e-GS REBEL TEAM + EVO 9 GW CA 

350 €-    PVP: 520 €
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RACE BINDINGS
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FREEFLEX ST 16

ARTICLE NUMBER
100904 - matt black/speed blue, Brake [A] 85 mm

PRODUCT FEATURES
Puntera Stream, AFD ST Teflon, Freeflex Pro, Talón RACE PRO

PRODUCT DETAILS
STAND HEIGHT 17 mm

DIN 5 - 16

PESO 1325 g/pc.

FREEFLEX ST 14

ARTICLE NUMBER
100905 - matt black/speed blue, Brake [A] 85 mm

PRODUCT FEATURES
Puntera Stream, AFD ST Teflon, Freeflex Pro, Talón NX

PRODUCT DETAILS
STAND HEIGHT 17 mm

DIN 4 - 14

PESO 1235 g/pc.

1312

FREEFLEX ST 20 X RS

ARTICLE NUMBER
100901 - matt black/speed blue, Brake [A] 85 mm

PRODUCT FEATURES
Puntera Stream, AFD ST POM (X), Freeflex Pro, Talón NX RACE PRO RS

PRODUCT DETAILS
STAND HEIGHT 16 mm

DIN 10,5 - 20

PESO 1575 g/pc.

FREEFLEX ST 16 X RD

ARTICLE NUMBER
100902 - matt black/speed blue, Brake [A] 85 mm

PRODUCT FEATURES
Puntera Stream, AFD ST POM (X), Freeflex Pro, Talón NX RACE PRO RD

PRODUCT DETAILS
STAND HEIGHT 16 mm

DIN 10,5 - 16

PESO 1575 g/pc.

RACE 
BINDINGS

300  € -    PVP: 470 €

300  € -    PVP: 470 €

215  € -    PVP: 330 €

195  € -    PVP: 300 €
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EVO 9 GW CA

ARTICLE NUMBER
100921 - solid black/speed blue, Brake [D] 85 mm

PRODUCT FEATURES
Puntera SX  Lite con sistema TRP, Completamente Diagonal, AFS GW AC, 

Talón SX LITE

PRODUCT DETAILS
STAND HEIGHT 21 mm

DIN 2 - 9

PESO 780 g/pc.

PIEZAS DE REPUESTO PARA 
EVO 9 GW CA

Para proporcionar un rendimiento excepcional 
y la más alta estabilidad, también para nuestros 
jóvenes velocistas ofrecemos un deslizador vertical 
bloqueado como pieza de repuesto. Por favor tenga 
en cuenta: SOLAMENTE para las botas TYPE C / 
GripWalk TYPE C.

Art. No.: 163113 – AFS SX Jr./Kid blocked  
(Type C & GW C), 1 Pair

SINGLE LIFTER SET

162933 LIFTER SET 3/5MM – HEEL/TOE (1 SET) 

162934 LIFTER SET 4/6MM – HEEL/TOE (1 SET) 

163075 LIFTER SET 2/3MM – HEEL/TOE (1 SET) 

163076 LIFTER SET 5/8MM – HEEL/TOE (1 SET) 

163135 LIFTER SET 1/2 MM – HEEL/TOE (1 SET) 

163136 LIFTER SET 4/5 MM – HEEL/TOE (1 SET) 

163187 LIFTER SET 5/6 MM – HEEL/TOE (1 SET)

BRAKE CODE BINDINGS ART. NO. BRAKE MODEL/STAND HEIGHT-WIDTH

[A]

FREEFLEX ST 20 X RD

163032 
163033 
163034 
163039

Power Brake2 Race PRO 16-85 [A] 
Power Brake2 Race PRO 17-85 [A] 
Power Brake2 Race PRO 18-85 [A] 
Power Brake2 Race PRO wide 18-85 [A]

FREEFLEX ST 20 X RS

FREEFLEX ST 16 X RD

FREEFLEX ST 14 X

FREEFLEX ST 16 

FREEFLEX ST 14 

FREEFLEX 11 RACE  

[D] EVO 9 GW CA 163044 Power Brake2 LD 85 [D]

FREEFLEX 11 RACE

ARTICLE NUMBER
100906 - matt black/speed blue, Brake [A] 85 mm

PRODUCT FEATURES
Puntera RX (Light Diagonal) con sistema TRP, Completamente Diagonal, 

Teflon, Freeflex Pro, Talón NX

PRODUCT DETAILS
STAND HEIGHT 17 mm

DIN 3 - 11

PESO 1110 g/pc.

TUNING KIT ST
Art. No.: 163127
El Tuning Kit ofrece una variedad de opciones para adaptar la altura 
del soporte de la fijación y el ángulo de rampa para cada corredor 
de manera individual. Este set incluye piezas de ajuste para los 
siguientes modelos de fijación: 
HEAD:
FREEFLEX ST 20 X RD
FREEFLEX ST 20 X RS
FREEFLEX ST 16 X RD
FREEFLEX ST 14 X
FREEFLEX ST 16
FREEFLEX ST 14
FREEFLEX 11 RACE

JUEGOS ÚNICOS DE ELEVACIÓN 
Este juego de elevación también puede ser utilizado para ajustar la fijación y aumentar el 
rendimiento. Utilice los tornillos que se incluyen. 

FRENOS

ADDITIONAL SPARE PARTS
162803 HEEL AFD INSERT FREEFLEX PRO (10 PAIRS) 
162848 FREEFLEX PRO BACK BAND HOUSING (1 PAIR) 
162862 FREEFLEX PRO LOCKING ELEMENT (1 PAIR) 

163148 AFD ST TEFLON (1 PAIR) 
163149 AFD ST POM (X) (1 PAIR)

135 €  -    PVP: 205 €

 90€  -    PVP: 135 €

 13€  -    PVP: 20 €

130€   -   P VP: 200 €

valentinaunterhofer
Line
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RAPTOR M5 RV

ARTICLE NUMBER
605001 White

PRODUCT FEATURES
Racing flex tuning, Cuff 

Alignemnt, Extended Toe Box, 

Rear support tuning, Racing 

spoiler, FIS approved sole thick-

ness, Flat foam wedge

BOTÍN
Racing WCR Pro LF, Adjustable 

tongue, Laces option, Racing 

footbed, Velcro SL 53mm

GANCHOS
4 screwed micro-adjustable 

Spineflex racing dpt alloy buck-

les, RD Low profile buckles

PRODUCT DETAILS
LEVEL Athlete

FLEX 170/160

TALLAS 225-235-….-285

CARCASA Racing PU

HORMA RV 1500cc

Horma 91 93 95
Tallas 25.5 26.5 27.5

ERGO BALANCE Race balance

Forward lean: 12°

Ramp angle 4°

RAPTOR WCR 2 RV

ARTICLE NUMBER
605006 White

PRODUCT FEATURES
Racing flex tuning, Cuff 

Alignemnt, Extended Toe Box, 

Rear support tuning, Racing 

spoiler, FIS approved sole thick-

ness, Flat foam wedge

BOTÍN
Racing WCR Pro LF, Adjustable 

tongue, Laces option, Racing 

footbed, Velcro SL 53mm

GANCHOS
4 screwed micro-adjustable 

Spineflex racing dpt alloy buck-

les, RD Low profile buckles

PRODUCT DETAILS
LEVEL Athlete

FLEX 160/150

TALLAS 225-235-….-285

CARCASA Racing PU

HORMA RV 1500cc

Horma 91 93 95
Tallas 25.5 26.5 27.5

ERGO BALANCE Race balance

Forward lean: 12°

Ramp angle 4°

RAPTOR WCR 3 RV

ARTICLE NUMBER
605009 White

PRODUCT FEATURES
Racing flex tuning, Cuff 

Alignemnt, Extended Toe Box, 

Rear support tuning, Racing 

spoiler, FIS approved sole thick-

ness, Flat foam wedge

BOTÍN
Racing WCR Pro LF, Adjustable 

tongue, Laces option, Racing 

footbed, Velcro SL 53mm

GANCHOS
4 screwed micro-adjustable 

Spineflex racing dpt alloy buck-

les, RD Low profile buckles

PRODUCT DETAILS
LEVEL Athlete

FLEX 150/140

TALLAS 225-235-….-285

CARCASA Racing PU

HORMA RV 1500cc

Horma 91 93 95
Tallas 25.5 26.5 27.5

ERGO BALANCE Race balance

Forward lean: 12°

Ramp angle 4°

RAPTOR WCR 4 RV

ARTICLE NUMBER
605019 White

PRODUCT FEATURES
Racing flex tuning, Cuff Align-

ment, Extended Toe Box, Rear 

support tuning, Racing spoiler, 

FIS approved sole thickness, 

Flat foam wedge

BOTÍN
Racing WCR Pro LF, Adjustable 

tongue, Laces option, Racing 

footbed, Velcro SL 53mm

GANCHOS
4 screwed micro-adjustable 

Spineflex racing dpt alloy buck-

les, RD Low profile buckles

PRODUCT DETAILS
LEVEL Athlete

FLEX 130/120

TALLAS 225-235-….-285

CARCASA Racing PU

HORMA RV 1500cc

Horma 91 93 95
Tallas 25.5 26.5 27.5

ERGO BALANCE Race balance

Forward lean: 12°

Ramp angle 4°

RAPTOR WCR 5 SC RV

ARTICLE NUMBER
605023 White

PRODUCT FEATURES
Racing flex tuning, Cuff Align-

ment, Extended Toe Box, Rear 

support tuning, Junior racing 

spoiler, Adult Norm, FIS ap-

proved sole thickness, Race 

balance, Flat foam wedge

BOTÍN
Racing WCR Pro, Laces option, 

Racing footbed, Velcro SL 

53mm

GANCHOS
4 screwed micro-adjustable 

Spine-Flex alloy buckles, Racing 

low profile buckles

PRODUCT DETAILS
LEVEL Athlete

FLEX 110/100

TALLAS 225-235-…-275

CARCASA PU - (SHORT 

CUFF)

HORMA RV 1500cc

Horma 91 93 95
Tallas 25.5 26.5 27.5

ERGO BALANCE Race balance

Forward lean: 12°

Ramp angle 4°

RAPTOR WCR 6 SC RV

ARTICLE NUMBER
605025 White

PRODUCT FEATURES
Racing flex tuning, Cuff Align-

ment, Extended Toe Box, Rear 

support tuning, Junior racing 

spoiler, Adult Norm, FIS ap-

proved sole thickness, Race 

balance, Flat foam wedge

GANCHOS
Racing WCR Pro, Laces option, 

Racing footbed, 45mm velcro 

strap

BOTÍN
4 screwed micro-adjustable 

alloy buckles, Racing low profile 

buckles 

PRODUCT DETAILS
LEVEL Athlete

FLEX 90/80

TALLAS 225-235-…-275

CARCASA PU - (SHORT 

CUFF)

HORMA RV 1500cc

Horma 91 93 95
Tallas 25.5 26.5 27.5

ERGO BALANCE Race balance

Forward lean: 12°

Ramp angle 4°

1716

 590€  -   P VP: 890 €  590€  -   P VP: 890 €

 590€  -   P VP: 890 €

 590€  -   P VP: 890 €

 390€  -   P VP: 580 €

 350€  -   P VP: 520 €
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RAPTOR WCR 90 PV

ARTICLE NUMBER
605505 White

PRODUCT FEATURES
Flex tuning, Cuff Alignment, 

Extended Toe Box, Rear support 

tuning, JR Racing spoiler, FIS 

approved sole thickness, Flat 

foam wedge

BOTÍN
Jr PRO EVO, HP frame footbed, 

40mm velcro strap, Laces op-

tion

BOTÍN
4 micro-adjustable racing al-

loy buckles, Racing low profile 

buckles

PRODUCT DETAILS
LEVEL Professional

FLEX 100/90

TALLAS 220/225-…-

280/285

CARCASA PU - (SHORT 

CUFF)

HORMA RS 1800cc

Horma 94 96 98
Tallas 25.5 26.5 27.5

ERGO BALANCE Race balance

Forward lean: 12°

Ramp angle 4°

RAPTOR  WCR 70 PV

ARTICLE NUMBER
605506 White

PRODUCT FEATURES
Flex tuning, Cuff Alignment, 

Extended Toe Box, Rear support 

tuning, JR Racing spoiler, FIS 

approved sole thickness, Flat 

foam wedge

BOTÍN
Jr PRO EVO, HP frame footbed, 

40mm velcro strap, Laces op-

tion

BOTÍN
4 micro-adjustable racing al-

loy buckles, Racing low profile 

buckles

PRODUCT DETAILS
LEVEL Expert

FLEX 80/70

TALLAS 220/225-…-

280/285

CARCASA PU - (SHORT 

CUFF)

HORMA RS 1800cc

Horma 94 96 98
Tallas 25.5 26.5 27.5

ERGO BALANCE Race balance

Forward lean: 12°

Ramp angle 4°

RAPTOR 70

ARTICLE NUMBER
605508 White

PRODUCT FEATURES
Jr  flex tuning, Adult norm (Tal-

las 220 up)

BOTÍN
Junior team, Self-shaping foot-

bed, 30mm velcro strap

BOTÍN
4 micro-adjustable alloy buck-

les, Low profile buckles

PRODUCT DETAILS
LEVEL Expert

FLEX 70/60

TALLAS 200/205-…-

270/275

CARCASA SL

HORMA JR Racing

ERGO BALANCE Race balance

Forward Lean 12°

Ramp angle 4°

1918

 260€  -    P VP: 380 €

 230€  -    P VP: 340 €

 165€  -    P VP: 240 €
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RACE TONGUE SL 

ARTICLE NUMBER
60123520

POWER STRAP 
RAPTOR WCR

ARTICLE NUMBER
60123136 (53 mm)

POWER STRAP 
RAPTOR WCR

ARTICLE NUMBER
60121788 (39 mm)

RACING CARBON SPOILER

ARTICLE NUMBER
60122049

KIT REAR CUFF SPOILER 
RACING DEPT.

ARTICLE NUMBER
60123478 (6 mm)

60123479 (9 mm)

POWER STRAP 
SIDAS 2024

ARTICLE NUMBER
60123629 (SOFT P3)

60123699 (HARD P4)

TOE AND HEEL LIFTERS

ARTICLE NUMBER
60121988 (3 mm)

60121989 (5 mm)

60121990 (7 mm)

KIT 1 PAIR SLALOM BUCKLES

ARTICLE NUMBER
60123755

TUNING KIT RACING

ARTICLE NUMBER
60123540

2120

 20€  -     P VP: 30 €

 20€  -     P VP: 30 €

35€  -     P VP: 50 €

 20€  -     P VP: 30 €
7€  -     P VP: 10 €

7€  -     P VP: 10 €

40€  -      P VP: 60 €

50€  -      P VP: 75 €

285€  -       P VP: 450 €



NUEVO CONSTRUCCIÓN RD 
La construcción RD incorpora un 
refuerzo de carbono en la parte de-
lantera para soportar los impactos de 
los bastones de eslalon, junto con una 
resistente lámina transparente para 
una mayor protección, similar a los 
materiales de automoción.

MODO VELOCIDAD 
Las placas Acústicas Adaptado-
ras están optimizadas para las 
disciplinas de velocidad, mejo-
rando la percepción de los son-
idos del entorno y la sensación 
de equilibrio.

MODALIDAD DE PUERTAS 
Las placas Adaptadoras de Bar-
billa se utilizan para montar un 
protector de mentón en el casco 
DOWNFORCE para las disciplinas 
técnicas.

ALERÓN 
El alerón situado en la parte 
trasera del casco difunde la 
corriente de aire y, por tanto, 
contribuye a la aerodinámica, 
además de limitar la generación 
de ruido.

DISEÑO AERODINÁMICO
El contorno del DOWNFORCE 
está diseñado para limitar al 
mínimo la resistencia al aire.

PESO MUY LIGERO 
Gracias a sus componentes lige-
ros y a la tecnología Dual Densi-
ty, el DOWNFORCE se encuentra 
entre los cascos de competición 
más ligeros del mercado.

MÁXIMO NIVEL  
DE SEGURIDAD
El sistema de protección cerebral 
MIPS es una capa de baja fricción in-
tegrada en el casco y diseñada para 
reducir el movimiento de rotación 
transferido al cerebro por los impac-
tos en ángulo contra la cabeza. 

CERTIFICACIÓN FIS
Todos los modelos DOWNFORCE 
cumplen las normas EN 1077, 
ASTM 2040 y FIS 2013.

ULTRAMATCH
Desarrollada junto con nuest-
ros atletas, la línea de cascos 
DOWNFORCE está diseñada para 
integrarse perfectamente con 
las gafas específicas de competi-
ción de HEAD.

WATCH THE  
HIGHLIGHT 

VIDEO

CARACTERÍSTICAS DOWNFORCE
RACE 
PROTECTION
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DOWNFORCE MIPS RD

ARTICLE NUMBER NUEVO
320115  VIS

320125  white

TALLAS
XS 52-53 cm
S 54-55 cm
M 56-57 cm
L 58-59 cm
XL 60-61 cm
XXL 62-63 cm
 

PRODUCT FEATURES
 Hardshell  Technology, MIPS, 

 Núcleo  Dual  Density,  Ventilación  Termal, 

 Chinguard  Compatible, Change-

able Adapter Plates,  Micro  Fibra, 

 Funda  Protectora  Interior  de  Casco, 

Protector de cuello extraible, 

 Hebilla  Metálica, Bolsa del casco inclui-

da, EN 1077:2007 Class A,  FIS  RH  2013, 

 ASTM  F  2040

DOWNFORCE

ARTICLE NUMBER
320223  white

TALLAS
XS 52-53 cm
S 54-55 cm
M 56-57 cm
L 58-59 cm
XL 60-61 cm
XXL 62-63 cm
 

PRODUCT FEATURES
 Hardshell  Technology, 

 Núcleo  Dual  Density, 

 Chinguard  Compatible, 

 Ventilación  Termal, Changea-

ble Adapter Plates,  Micro  Fibra, 

 Funda  Protectora  Interior  de  Casco, 

Protector de cuello extraible, 

 Hebilla  Metálica, Bolsa del casco 

incluida, EN 1077:2007 Class A, 

 ASTM  F  2040,  FIS  RH  2013

DOWNFORCE JR

ARTICLE NUMBER
320315  VIS

320333  black

TALLAS
XS 52-53 cm
S 54-55 cm
M 56-57 cm

PRODUCT FEATURES
 Hardshell  Technology, 

 Núcleo  Dual  Density, 

 Chinguard  Compatible, 

 Ventilación  Termal, Changea-

ble Adapter Plates,  Micro  Fibra, 

 Funda  Protectora  Interior  de  Casco, 

Protector de cuello extraible, 

 Hebilla  Metálica, Bolsa del casco 

incluida, EN 1077:2007 Class A, 

 ASTM  F  2040,  FIS  RH  2013

22 23

 280€ -      P VP: 400 €

 140€ -      P VP: 200 €

 115€ -      P VP: 1700 €
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TEAM SL

ARTICLE NUMBER
320413  white/black

TALLAS
XS/S 52-55 cm
M/L 56-59 cm
XL/XXL 60-63 cm

PRODUCT FEATURES
 Hardshell  Technology, 

 Toolfree  Chinguard,  Ventilación  Termal, 

 Micro  Fibra,  360°   Boa®  Fit, Protector 

de cuello extraible, Chinguard Included, 

Bolsa del casco incluida, EN 1077:2007 

Class B

CHINGUARD

ARTICLE NUMBER
373035  black

TALLAS

ONE SIZE FITS ALL

DOWNFORCE FITTING KIT

ARTICLE NUMBER
373045  black

TALLAS
XS/S 52-55 cm
M/L 56-59 cm
XL/XXL 60-63 cm

SENTINEL 5K + SPARE LENS

ARTICLE NUMBER
390023  chrome/RD

PRODUCT FEATURES
Lentes Toricas, Lente Doble, UV400 & 

Antiniebla, 5K Lens, Campo de Vision 

Extremadamente Amplio, Intercambio 

de Lentes Speed Snap, Wind Seal, Triple 

Capa de Foam, Extra Facefoam, Capa de 

Silicona, Lentes incluidas, Funda inclui-

da, Funda de caja EVA incluida

LENS 5K chrome: S2, VLT 23%

SPARELENS Orange: S1, VLT 57%

SENTINEL + SPARE LENS

ARTICLE NUMBER
390053  silver/black

PRODUCT FEATURES
Lentes Toricas, Lente Doble, UV400 & 

Antiniebla, Campo de Vision Extremad-

amente Amplio, Triple Capa de Foam, 

Intercambio de Lentes Speed Snap, 

Extra Facefoam, Wind Seal, Capa de Sil-

icona, Lentes incluidas, Funda incluida, 

Funda de caja EVA incluida

LENS Brown: S2, VLT 18%

SPARELENS Orange: S1, VLT 57%

HORIZON 5K RACE + SPARE LENS

ARTICLE NUMBER
390123  chrome/RD

PRODUCT FEATURES
Lente Cilíndrica, Lente Doble, UV400 & 

Antiniebla, 5K Lens, Campo de Vision 

Extremadamente Amplio, Triple Capa 

de Foam, Espuma Ventilada, Intercam-

bio de Lentes Speed Snap, Capa de 

Silicona, Lentes incluidas, Funda inclui-

da, Funda de caja EVA incluida

LENS 5K chrome: S2, VLT 23%

SPARELENS Orange: S1, VLT 57%

HORIZON RACE + SPARE LENS

ARTICLE NUMBER
390143  silver/black

PRODUCT FEATURES
Lente Cilíndrica, Lente Doble, UV400 & 

Antiniebla, Campo de Vision Extremad-

amente Amplio, Triple Capa de Foam, 

Espuma Ventilada, Intercambio de 

Lentes Speed Snap, Capa de Silicona, 

Lentes incluidas, Funda incluida, Funda 

de caja EVA incluida

LENS Brown: S2, VLT 18%

SPARELENS Orange: S1, VLT 57%
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 125€ -      P VP: 180 €

30€ -       P VP: 40 €

 15€ -      P VP: 20 €

 110€ -         P VP: 160 €



SENTINEL

GAFAS 10 pcs

HORIZON RACE CONTEX PRO RACE

390939 SENTINEL DH PACK

390959 SENTINEL PACK

391949 HORIZON RACE DH PACK

391959 HORIZON RACE PACK

392969 CONTEX PRO 5K RACE PACK

376809 SENTINEL SL 5K gold PACK

376819 SENTINEL SL 5K blue PACK

376829 SENTINEL SL 5K red PACK

376839 SENTINEL SL 5K chrome PACK

376849 SENTINEL SL smoke blue PACK

376869 SENTINEL SL RD NR 3 PACK

376679 SENTINEL SL yellow PACK

376689 SENTINEL SL clear PACK

376329 HORIZON SL 5K gold PACK

376339 HORIZON SL 5K blue PACK

376349 HORIZON SL 5K red PACK

376359 HORIZON SL 5K chrome PACK

376369 HORIZON SL smoke blue PACK

376379 HORIZON SL RD NR 3 PACK

376389 HORIZON SL yellow PACK

376399 HORIZON SL clear PACK

376769 CONTEX PRO SL 5K gold PACK

376739 CONTEX PRO SL 5K blue PACK

376779 CONTEX PRO SL 5K red PACK

376749 CONTEX PRO SL 5K chrome PACK

376759 CONTEX PRO SL RD NR 3 PACK

376789 CONTEX PRO SL orange PACK

376799 CONTEX PRO SL clear PACK

376959 STRAP silver PACK

DISPONIBLE EN DOS TAMAÑOS: MEDIANO Y GRANDE

376979 STRAP Zig Zag PACK

376989 STRAP RD PACK

PAQUETES DE PROTECCIÓN DE CARRERA ESPECIALIZADOS 
PARA CORREDORES PROFESIONALES.

NEVES PRO RACE

393974 NEVES PRO 5K RACE PACK

LENTES 20 pcs

DISPONIBLE EN DOS TAMAÑOS: MEDIANO Y GRANDE

DISPONIBLE EN DOS TAMAÑOS: MEDIANO Y GRANDE

376404 NEVES PRO SL 5K gold PACK

376414 NEVES PRO SL 5K red PACK

376454 NEVES PRO SL RD NR 3 PACK

376464 NEVES PRO SL orange PACK

376474 NEVES PRO SL clear PACK

DISPONIBLE EN DOS TAMAÑOS: MEDIANO Y GRANDE

376859 SENTINEL SL flash yellow PACK

376384 HORIZON SL glacier PACK 376794 CONTEX PRO SL glacier PACK

376444 NEVES PRO SL glacier PACK

CORREAS 20 pcs

RD LINE
RACE PROTECTION RACE PROTECTION

NEVES PRO 5K RACE + SPARE LENS

ARTICLE NUMBER
390175  chrome/VIS

390154  chrome/RD

PRODUCT FEATURES
Lente Cilíndrica, Laminated  Double  Lens 

LDL, UV400 & Antiniebla, 5K Lens, 

Campo de Vision Extremadamente Am-

plio, Lentes Intercambiables, Triple Capa 

de Foam, Espuma Ventilada, Capa de 

Silicona, Lentes incluidas, Funda inclui-

da, Funda de caja EVA incluida

LENS 5K chrome: S2, VLT 23%

SPARELENS Orange: S1, VLT 57%

CONTEX PRO 5K RACE + SPARE LENS

ARTICLE NUMBER
390195  chrome/VIS

PRODUCT FEATURES
Lentes Toricas, Laminated  Double  Lens 

LDL, UV400 & Antiniebla, 5K Lens, 

Campo de Vision Extremadamente 

Amplio, Triple Capa de Foam, Espuma 

Ventilada, Lentes Intercambiables, Capa 

de Silicona, Lentes incluidas, Funda 

incluida, Funda de caja EVA incluida

LENS 5K chrome: S2, VLT 23%

SPARELENS Orange: S1, VLT 57%

GOGGLE PRO BAG

ARTICLE NUMBER
374420

PRODUCT FEATURES
Material de Nylon resistente al agua

Con capacidad para 10 gafas

Compartimento para lentes de repuesto  

Compartimentos ajustables con Velcro

Compartimento exterior

Espació para notas en la parte de afuera

Construcción duradera Ripstop

DIMENSIONES 40 * 25 * 13 cm

VOLUMEN 13 L

2726

100€ -         P VP: 150 €

95€ -          P VP: 140 €



LENTE TÓRICA
Las lentes tóricas están curvadas de forma que 
evitan la distorsión óptica y añaden un aspecto 
atrevido y moderno a la gafa.

VER EL VÍDEO 
DE DEM-

OSTRACIÓN 

LENTE CILÍNDRICA
La lente cilíndrica es una lente plana con una sola 
curva lateral que proporciona un campo de visión 
superior.

VER EL VÍDEO 
DE DEM-

OSTRACIÓN 

INTERCAMBIO DE LENTES INTERCAMBIABLES INTERCAMBIO DE LENTES SPEED SNAP

CARACTERÍSTICAS DE LAS GAFAS GAFAS x CASCOS
COMBINACIONES DE VELOCIDAD y GS 

COMBINACIONES DE ESLALON 

CAMPO MÁXIMO DE VISIÓN

CONSTRUCCIÓN DE LA LENTE

100°
CAMPO MÁXIMO DE VISIÓN

NEVES PRO
190°

SENTINEL
180°

CONTEX 
PRO
177°

HORIZON 
2.0 
175°

NEVES PRO
110°

SENTINEL
93°

CONTEX 
PRO
108°

HORIZON 
2.0 
88°

DOWNFORCE & CONTEX PRO
• Combinación reco-

mendada para tallas
de casco pequeñas y
grandes

• Integración perfecta
garantizada con varios
tamaños de gafas (S, M
y L)

DOWNFORCE & NEVES PRO
• Combinación reco-

mendada para tallas
de casco medianas y
grandes

• Integración perfecta
garantizada con múlti-
ples tamaños de gafas
(M y L)

DOWNFORCE & SENTINEL
• Combinación reco-

mendada para tallas
de casco medianas y
grandes

• Integración perfecta
con la adaptación de la
espuma facial

DOWNFORCE & HORIZON
• Combinación reco-

mendada para tallas de
casco pequeñas y me-
dianas para una mejor
integración de las gafas

TEAM SL & NEVES PRO
• Combinación recomendada para

cascos de M/L a XL/XXL
• Integración perfecta garantizada

con múltiples tamaños de gafas 
(M y L)

TEAM SL & CONTEX PRO
• Combinación recomendada para

cascos XS/S a XL/XXL
• Integración perfecta garantizada

con varios tamaños de gafas (S, 
M y L)

TEAM SL & HORIZON
• Combinación recomendada para

cascos XS/S a M/L para una me-
jor integración de las gafas

100°
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60°

0°

70°

INTERCAMBIO DE LENTES

DESTACADO EN
• NEVES PRO
• CONTEX PRO

DESTACADO EN 
• SENTINEL
• HORIZON

DESTACADO EN 
• CONTEX PRO
• SENTINEL

DESTACADO EN 
• NEVES PRO
• HORIZON

2928



VER EL VÍDEO 
DE DEM-

OSTRACIÓN 

SENTINEL

376151 SENTINEL SL 5K CHROME VIOLET CHROME FMR 2 23 %

376110 SENTINEL SL RACE BROWN SILVER MR 2 18 %

376811 CONTEX PRO SL 5K GOLD RED GOLD FMR 3 15 %

CONTEX PRO

376891 CONTEX PRO SL CLEAR TRANSPARENT - - 0 81 %

ART. NO. NAME BASE LENS MIRROR COATING MIRROR CAT VLT

376190 SENTINEL SL CLEAR TRANSPARENT - - 0 81 %

Laminated Double Lens

Double Lens

376953 STRAP RD

376942 STRAP silver

376881 CONTEX SL ORANGE ORANGE - - 1 57 %

CONTEX
Double Lens

376714 NEVES PRO SL 5K GOLD RED GOLD FMR 3 15 %

NEVES PRO
Laminated Double Lens

NEVES
Double Lens

376774 NEVES SL ORANGE ORANGE - - 1 57 %

376784 NEVES SL CLEAR TRANSPARENT - - 0 81 %

CAMBIAR CORREAS

RESUMEN DE LAS LENTES DE REPUESTO

CORREAS

S3
Condiciones luminosas y 
soleadas requieren un tono de 
lente atenuado.

S2
Lente versátil para condiciones 
climáticas cambiantes.

S1
Para días nublados o de nieve en 
la montaña.

S0
Lente transparente para  
salidas nocturnas.

RACE PROTECTION RACE PROTECTION
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S4 
Para condiciones de glaciar, 
donde la luz es intensa.

3130

376151 - 45€ -       PVP: 70 € 

376110 -38€ -       PVP: 60 € 

376190 -38€ -        PVP: 60 € 

376881 -38€ -        PVP: 60 € 

376811  - 45€ -        PVP: 70 € 

376891 - 45€ -        PVP: 70 € 

376774 -38€ -        PVP: 60 € 

376784 -38€ -        PVP: 60 € 

376714 - 45€  -        PVP: 70 € 



LA NUEVA 

SUNSHIELD
• DISEÑO LIGERO
• MÁXIMA PROTECCIÓN
• CAMPO DE VISIÓN EXTREMADAMENTE AMPLIO
• TECNOLOGÍA DE LENTES 5K
• PUENTE NASAL AJUSTABLE Y DE GOMA
• PATILLAS DE GOMA

RACE PROTECTION RACE PROTECTION
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SUNSHIELD 5K

ARTICLE NUMBER NUEVO
370005  blue/VIS

370015  gold/black

PRODUCT FEATURES
5K Lens

LENS 5K blue: S3, VLT 17%

5K gold: S3, VLT 17%

SUNSHIELD

ARTICLE NUMBER NUEVO
370025  silver/black

PRODUCT FEATURES
LENS  F MR silver: S4, VLT 8%

SIGNATURE 5K PHOTO

ARTICLE NUMBER
370003  black

PRODUCT FEATURES
LENS 5K photo: S1 - S3, 

VLT 46% - 9%

SIGNATURE 5K

ARTICLE NUMBER
370031  blue/army grey

370021  blue/black

PRODUCT FEATURES
5K Lens

LENS 5K blue: S3, VLT 17%

SIGNATURE

ARTICLE NUMBER
370043  chrome/WCR

370061  black/olive

370073  black/JOY

PRODUCT FEATURES
LENS  F MR chrome: S3, VLT 12%

Smoke: S3, VLT 14%

Smoke: S3, VLT 13%

3332



RACE 
ACCESSORIES

3534

RACE BAGS
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REBELS RACING BACKPACK 

ARTICLE NUMBER

383035 L

383045 S

PRODUCT FEATURES

Gran mochila para corredores y técnicos rep-

resentantes 

Desarrollada conjuntamente con el Departa-

mento de Carreras de HEAD

Bolsillo acolchado para gafas y cascos, dos 

grandes bolsillos laterales 

Panel posterior reforzado y cintas de hombro 

acolchadas 

Material exterior duradero

DIMENSIONES 49.5 * 67 * 28.5 CM (L)

49.5 * 62 * 28.5 CM (S)

VOLUMEN 90 L (L)

70 L (S)

PESO 1750 gm (L)

1660 gm (S)

REBELS TRAVELBAG 

ARTICLE NUMBER

383005

PRODUCT FEATURES

Bolsa grande con ruedas para esquiadores 

profesionales y viajeros

Desarrollada en colaboración con el Departa-

mento Race de Head

Se puede dividir en dos

Correas de compresión

Asas superiores y frontales

Asa extensible en combinación con la bolsa 

de esquí

Material exterior resistente

DIMENSIONES 77 * 38 * 42 CM

VOLUMEN 120 L

PESO 3940 gm

REBELS COACHES BACKPACK 

ARTICLE NUMBER

383965

PRODUCT FEATURES

Mochila grande para entrenadores, técnicos y 

corredores

Desarrollado conjuntamente con el departa-

mento Race de HEAD

Múltiples bolsillos y compartimentos

Panel trasero reforzado y correas de hombro 

acolchadas

Silla plegable desmontable

Material exterior duradero

DIMENSIONES 49.5 * 62 * 29.5 CM

VOLUMEN 75 L

PESO 2380 gm

REBELS BACKPACK 

ARTICLE NUMBER

383015

PRODUCT FEATURES

Sistema lateral para llevar las botas 

Bolsillo forrado para las gafas 

Panel posterior ergonómico 

Cómodas cintas en hombros y cintura 

Material exterior  duradero

DIMENSIONES 33 * 55 * 23 CM

VOLUMEN 30 L

PESO 1060 gm

3 8 3 0 3 5 :  100€   -               P VP: 150 €

3 8 3 0 4 5 :  95€   -                         P VP: 140 €

130€ -             P VP: 190 €

145€ -           P VP: 210 €

65€   -            P VP: 95 €
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REBELS BOOT CARRY ON 

ARTICLE NUMBER

383925

PRODUCT FEATURES

Bolsa estilo mensajero con capacidad para un 

par de botas 

Desarrollada conjuntamente con el departa-

mento de carreras de HEAD 

Divisor de botas interior que se abre

Correas de hombro ocultas para llevar como 

mochila de forma alternativa

Bolsillo frontal para documentos acolchado

Material exterior duradero

DIMENSIONES 50 * 36 * 12 CM

VOLUMEN 25 L

PESO 700 gm

HEATABLE BOOTBAG 

ARTICLE NUMBER

383193

PRODUCT FEATURES

Bolsa de botas calefactable con conexión CA

Correas de mochila plegables

Múltiples bolsillos con cremallera

Compartimento acolchado para las gafas y 

soporte para el casco ajustable

DIMENSIONES 43 * 25 * 58 CM

VOLUMEN 65 L

PESO 4500 gm

REBELS DOUBLE SKIBAG 

ARTICLE NUMBER

383025

PRODUCT FEATURES

Bolsa protectora con ruedas para dos pares 

de esquís 

Desarrollada conjuntamente con el Departa-

mento de Carreras de HEAD

Cintas compresivas fáciles de ajustar 

Aéreas internas para bastones 

Material exterior duradero

DIMENSIONES 203 * 18 * 28 CM

VOLUMEN 105 L

PESO 2580 gm

REBELS SINGLE SKIBAG 

ARTICLE NUMBER

383935 197cm

383955 180 cm

PRODUCT FEATURES

Bolsa protectora para un par de esquís

Correas cómodas

Acceso con cremallera integral simple

Material exterior duradero

DIMENSIONES 197.5 * 20 * 23 CM (197cm)

180 * 20 * 23 CM (180 cm)

VOLUMEN 67 L (197cm)

60 L (180 cm)

PESO 860 gm (197cm)

800 gm (180 cm)

40€   -             P VP: 55 €

175€   -              P VP: 250 €

100€   -              P VP: 150 €

40€   -               P VP: 60 €
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WORLDCUP REBELS  CARBON

ARTICLE NUMBER
381205 white/black/speed blue

PRODUCT FEATURES
Bastón de competición Worldcup  Carbon

 Empuñadura de goma de competición

Correa de velcro de competición

Miniarandela de competición

Puntera de carburo de tungsteno

PRODUCT DETAILS
DIÁMETRO 12,3 mm

LONGITUD 105-140

WORLDCUP REBELS  CARBON

ARTICLE NUMBER
381215 speed blue/black/white

PRODUCT FEATURES
Bastón de competición Worldcup  Carbon

 Empuñadura de goma de competición

Correa de velcro de competición

Miniarandela de competición

Puntera de carburo de tungsteno

PRODUCT DETAILS
DIÁMETRO 12,3 mm

LONGITUD 105-140

WORLDCUP SG

ARTICLE NUMBER
381055 white/black/speed blue

381065 junior

PRODUCT FEATURES
Bastón de competición SG Bend Worldcup

7075 Aluminio

Empuñadura de goma de competición

Correa de velcro de competición

Arandela cónica DH/SG

Puntera de carburo de tungsteno

PRODUCT DETAILS
DIÁMETRO 18 mm

LONGITUD 110-135

WORLDCUP SL

ARTICLE NUMBER
381075 white/black/speed blue

381085 junior

PRODUCT FEATURES
Bastón de competición Worldcup SL

7075 Aluminio

Empuñadura de goma de competición

Correa de velcro de competición

Miniarandela de competición

Puntera de carburo de tungsteno

PRODUCT DETAILS
DIÁMETRO 18 mm

LONGITUD 110- 140

WORLDCUP SL

ARTICLE NUMBER
381175 speed blue/black/white

PRODUCT FEATURES
Bastón de competición Worldcup SL

7075 Aluminio

Empuñadura de goma de competición

Correa de velcro de competición

Miniarandela de competición

Puntera de carburo de tungsteno

PRODUCT DETAILS
DIÁMETRO 18 mm

LONGITUD 110- 140

HEAD WC SL PROTECTOR

ARTICLE NUMBER
381340 white/black

PRODUCT FEATURES
Protector de manos universal HEAD

Compatible con bastones Aluminum SL tanto 

para principiantes como para adultos

Incluye herramientas de montaje

2 protectores/bolsa

PRODUCT DETAILS
LONGITUD n/a

3 8 1 0 6 5  -  40€ -    P       VP:       55 €

100€ -    P       VP:      1 45€

3 8 1 0 5 5  -  60€ -    P       VP:       85 €

3 8 1 0 8 5  -  40€ -    P       VP: 55 €

3 8 1 0 7 5  -  55€ -    P       VP: 75 €
55€ -    P       VP:       75 €

45€ -    P       VP: 65 €
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back view

back view

RACE FIS SUIT

PRODUCT DETAILS
ART. NUMBER COLOR SIZES

821504 (unisex)  YVBK XS-3XL

821514 (unisex)  YVBK XS-3XL

FABRIC
LINING 80% polyamide 20% elastane (spandex) 

(padding bags and ski pass pocket)

INSULATION 100% polyester for removable padding 

pieces

MAIN FABRIC 77% polyester 13% elastane (spandex) 

10% polyurethane

PRODUCT FEATURES
HEAD WORLDCUP REBELS print and design

3D shaped pattern and FIS-approved

center front opening with YKK® zipper

removable protective pads covering upper arm, forearms, thigh, 

knee and upper shins

sleeve hem with thumb loop construction

integrated ski pass pocket

inner leg hem with anti-slide elastic
YVBK

RACE SUIT

PRODUCT DETAILS
ART. NUMBER COLOR SIZES

821524 (unisex)  YVBK XS-3XL

826504 (junior)  YVBK 128-176

FABRIC
LINING 80% polyamide 20% elastane (spandex) 

(padding bags and ski pass pocket)

INSULATION 100% polyester for removable padding 

pieces

MAIN FABRIC 87% polyester, 13% elastane (spandex)

PRODUCT FEATURES
HEAD WORLDCUP REBELS print and design

3D shaped pattern

center front opening with YKK® zipper

removable protective pads covering upper arm, forearms, thigh, 

knee and upper shins

sleeve hem with thumb loop construction

integrated ski pass pocket

inner leg hem with anti-slide elastic

YVBK

4140

RACE 
SPORTSWEAR

82 1 5 1 4  -  340€ -    P       VP: 500 €

82 1 5 0 4  -  375€ -    P       VP: 550 €

826504  -  275€ -  PVP: 400 €

82 1 5 2 4  -  275€ -     P     VP: 400 €
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back view

BK

back view

side view

BK

RACE RAIN COAT

PRODUCT DETAILS
ART. NUMBER COLOR SIZES

821534 (unisex)  BK  BL XS-3XL

826514 (junior)  BK  BL 128-176

FABRIC
MAIN FABRIC 100% polyamide 2,5 layer with DWR finish

PRODUCT FEATURES
HEAD WORLDCUP REBELS print and design

center front with 2-way zipper with flap on top

fix hood and waist adjustable with draw cords

two hand pockets with press button closure

sleeve cuffs with elastic tape inside

hem slit at center back

button up construction inside to shorten length

fully seam taped

BL

RACE SHORTS

PRODUCT DETAILS
ART. NUMBER COLOR SIZES

821544 (unisex)  BK  BKYV XS-3XL

826524 (junior)  BK  BKYV 128-176

FABRIC
MAIN FABRIC 94% polyester 6% elastane (spandex) 

with DWR finish

PRODUCT FEATURES
HEAD WORLDCUP REBELS print and design 

adjustable waisband with wide elastic insert on the back for 

better fit

padded side protection inserts 

front legs opening with 2-way SAB® zippers for  easy  access

inner leg hems with anti-slide elastic

BKYV

4342

8265 1 4  -  140€ -    P    VP: 200 €

82 1 5 34  -  155€ -       P  VP: 220 €

826524  -  95€ -     PVP: 140 €

82 1 5 44  -  130€ -       P  VP: 190 €

back view

BK

back view

RACE KINETIC JACKET

PRODUCT DETAILS
ART. NUMBER COLOR SIZES

821604 (men)  BK  BLWH 46-58

824492 (women)  BK 34-46

826042 (junior)  BK  BLWH 128-176

FABRIC
LINING 100% polyester (main body)

100% polyester with DWR finish (hood)

INSULATION 100% polyester padding 180g (body)

100% polyester padding 80g (collar)

MAIN FABRIC 100% polyester with DWR finish

PRODUCT FEATURES
HEAD WORLDCUP REBELS print and design

lightweight outer shell and lining fabric

padded stand up collar with integrated stow-away hood

center front and hand pockets with SAB® zippers

elastic binding at sleeve cuffs and hem

BLWH

RACE SOFTSHELL JACKET

PRODUCT DETAILS
ART. NUMBER COLOR SIZES

821362 (men)  BK 46-58

FABRIC
LINING 100% polyester (collar)

MAIN FABRIC 94% polyester 6% elastane (spandex) 

with DWR finish

PRODUCT FEATURES
HEAD WORLDCUP REBELS print and design

classic stand up collar

center front with SAB® zipper and  chin  protection

hand pockets with SAB® zippers

body hem with elastic tape 

partially elastic binding on sleeve cuffs

BK

82 1604 - 140€-     PVP: 200 € 

82 4 4 9 2  - 140€-  PVP: 200 €

82 6 0 4 2  - 100€-  PVP: 150 €

82 1362 - 155€-     PVP: 225 € 
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4544

back view

BK

back view

BL

RACE HOODIE

PRODUCT DETAILS
ART. NUMBER COLOR SIZES

821615 (unisex)  BL  BK XS-3XL

826005 (junior)  BL  BK 128-176

FABRIC
LINING 100% cotton (hood)

MAIN FABRIC 100% cotton with brushed inside

PRODUCT FEATURES
HEAD  print on front panel

lined hood

hood with draw cord adjustment

raglan sleeves

rib cuff at bottom and sleeve hem

wishbone loop and flag label at left hem

BL

RACE T-SHIRT

PRODUCT DETAILS
ART. NUMBER COLOR SIZES

821635 (men)  BK  BL 46-58

826015 (junior)  BK  BL 128-176

FABRIC
MAIN FABRIC 100% cotton single jersey

PRODUCT FEATURES
HEAD RACE Print on front panel

rib crew neck collar

wishbone loop and flag label at left sleeve

BK

82 1615 - 53€ -      PVP: 75 € 

826 0 0 5  - 42€ -  PVP: 60 €

82 1635 - 25€ -      PVP: 35 € 

826 0 1 5  - 25 € -  PVP: 35 €
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COMMUNITY

FITNESS

NEWS

REBELS SHOP

iSKI-TROPHY

¡CONVIÉRTETE EN UN  
REBEL DIGITAL!
La nueva aplicación HEAD Rebels Club se puede 
descargar desde Google Play Store y iTunes App Store. 

DESCARGA LA APLICACIÓN AHORA:

BENEFICIOS EXCLUSIVOS PARA LOS AFICIONADOS A LAS CARRERAS DE 
ESQUÍ, INCLUYENDO UNA APLICACIÓN DE CARRERAS ÚNICO.  

Los miembros del HEAD Rebels Club ahora pueden 
disfrutar de beneficios muy especiales. Regístrate en 
head.com/rebelsclub para recibir las últimas noticias, 
invitaciones a eventos exclusivos y ofertas especiales de 
la tienda Rebels. La aplicación HEAD Rebels Club, exclusiva 
en el mundo de las carreras de esquí, es totalmente nueva. 

El entrenamiento perfecto para todos los esquiadores, 
con la mejor preparación para la temporada, desde 
sesiones de Fitness de verano hasta entrenamientos 
específicos en la nieve para el invierno. Estos 
entrenamientos han sido creados con WorldCup 
Rebels activos, por lo que los entrenadores de esquí 
también los encontrarán útiles. 

Mantente al día con la información más reciente 
de los HEAD Worldcup Rebles, historias de detrás 
de la cámara y la gama completa de productos 
de carreras de HEAD. 

Los miembros del club pueden comprar 
productos exclusivos en la tienda Rebels. 
También tienen la oportunidad de comprar 
productos seleccionados antes de que salgan 
oficialmente a la venta general. 

Esta aplicación realiza un seguimiento 
de tus días de esquí durante toda la 
temporada. Puedes ganar trofeos que te 
dan acceso a competiciones. Una lista de 
clasificación y un tablero de comparación 
con otros miembros te motivan a 
aprovechar al máximo el día de esquí.

¡DESCARGA 
LA APLICACIÓN

AHORA!

>= mínimo / <= máximo

U14 (K1) Y U16 (K2)

** -5cm de tolerancia para FIS / * Hombres U18 (primer año) en FIS -10cm de tolerancia

DISCIPLINA LONGITUD DE ESQUÍ (MÍNIMO) 
TOLERANCIA DE MEDICIÓN 
DE LONGITUD DE ESQUÍ DE 
+/- 1 CM

RADIO (MÍNIMO) ANCHURA DEL PATÍN 
DEBAJO DE LA 
FIJACIÓN 

ANCHURA DE PERFIL 
DELANTE DE LA 
FIJACIÓN 

ALTURA MÁXIMA 
(ESQUÍ / PLATOS/
FIJACIONES)

DH m 218 ** 50 <= 65 <= 95 50

w 210 ** 50 <= 65 <= 95 50

SG m 210** 45 <= 65 <= 95 50

w 205** 40 <= 65 <= 95 50

GS m 193** 30 <= 65 <= 103 50

w 188** 30 <= 65 <= 103 50

SL m 165* <= 63 50

w 155 <= 63 50

DISCIPLINA LONGITUD DE ESQUÍ (MÍNIMO) 
TOLERANCIA DE MEDICIÓN 
DE LONGITUD DE ESQUÍ DE 
+/- 1 CM

RADIO (MÍNIMO) ANCHURA DEL PATÍN 
DEBAJO DE LA 
FIJACIÓN 

ALTURA MÁXIMA DE PIE 
(ESQUÍ/PLACAS/FIJACIÓN) 

SG U14 (K1) m/w <= 65 50

U16 (K2) m/w >=  183 30 <= 65 50

GS U14 (K1) m/w <=  188 17 <= 65 50

U16 (K2) m/w <=  188 17 <= 65 50

SL U14 (K1) m/w >=  130 50

U16 (K2) m/w >=  130 50

REGLAMENTO OFICIAL 
DE LA FIS



WORLDCUP REBELS
SEASON 24/25

MATTHIEU
BAILET

STEPHANIE 
BRUNNER

RYAN 
COCHRAN-SIEGLE

NILS 
ALPHAND

STEFAN
BABINSKY

WENDY 
HOLDENER

VINCENT 
KRIECHMAYR

KAJSA 
VICKHOFF LIE

CORNELIA 
HÜTTER

GUGLIELMO
BOSCA

LENA 
DÜRR

JAMES 
CRAWFORD

ELENA 
CURTONI

MATHIEU 
FAIVRE

LUKAS 
FEURSTEIN

DELIA 
DURRER

EMMA 
AICHER

TOMMY
FORD 

LAURA
GAUCHE

DZENIFERA 
GERMANE

LARA
 GUT-BEHRAMI

SARA 
HECTOR

A J 
HURT

SIMON 
JOCHER

ELISABETH 
KAPPAURER

MARTA 
ROSSETTI

DAVE 
RYDING

ARMAND 
MARCHANT

LAURA 
PIROVANO

ELISA 
PLATINO

ALBERT 
POPOV

ARIANE 
RÄDLER

CAMILLE 
RAST

ALEXANDER
SCHMID

JOHANNES
STROLZ

CORINNE
SUTER

ANNA
SWENN-LARSSON

STEPHANIE 
VENIER

JOAN 
VERDU

FRANJO 
VON ALLMEN

Marco Abbruzzese
Estelle Alphand
Erik Arvidsson
Liza Backlund
Marie Bogner
Keely Cashman
Eliane Christen
Karen Clement
Denis Corthay
Remi Cuche
Alizée Dahon
Aline Danioth
Carlotta De Leonardis
Armin Dornauer

Magdalena Egger
Stefan Eichberger
Adur Etxezarreta
Sina Fausch
Matthias Fernsebner
Nadine Fest
Adrien Fresquet
Bartumeu Gabriel Gutierrez
Ilaria Ghisalberti
Bridger Gile
Hans Grahl-Madsen
Anton Grammel
Jakob Greber
Lisa Grill

Halvor Hilde Gunleiksrud
Oscar Heine
Jessica Hilzinger
Adam Hofstedt
Aline Höpli
Matthias Iten
Philipp Kälin
Tobias Kastlunger
Amelie Klopfenstein
Yohei Koyama
Charlotte Lingg
Hilma Lövblom
Andrine Maarstoel
Janine Mächler

Reto Mächler
Tricia Mangan
Alessio Miggiano
Ander Mintegui
Allison Mollin
Nicolo Molteni
Cande Moreno
Michelle Niederwieser
Vanessa Nussbaumer
Cornelia Öhlund
Victoria Olivier
Loevan Parand
Isabella Pedrazzi
Jesper Pohjolainen

Paco Rassat
Elisabeth Reisinger
Ludovica Righi 
Benjamin Ritchie
Mattias Rönngren
Teresa Runggaldier
Amanda Salzgeber
Oscar Andreas Sandvik
Edoardo Saracco
Jacob Schramm
Dominik Schwaiger
Maximilian Schwarz
Simon Sellaeg
Marinus Sennhofer

Alexandra Skorokhodova
Laurie Taylor
Nika Tomsic
Louis Tuaire
Flavio Vitale
Henrik Von Appen
Martin-Luis Walch
Inni Holm Wembstad
Simon Widmesser
Monica Zanoner
Moritz Zudrell
Daria Zurlinden

ALEXIS 
PINTURAULT

ATLE LIE 
MCGRATH

JUSTIN 
MURISIER

NINA 
ORTLIEB



OFERTA CORREDORES
Ref Ref Ski Modelo Ref Fix Modelo PVPr Corredor
ESQUIS RACE / FIS
31800501 318005 WCR e-DH REBEL DH RP - 218cm 100901 FREEFLEX ST 20X RS 1,650 € 1,050 €
31801501 318015 WCR e-DH REBEL DH RP - 215cm 100901 FREEFLEX ST 20X RS 1,650 € 1,050 €
31802501 318025 WCR e-DH REBEL DH RP - 210cm 100901 FREEFLEX ST 20X RS 1,650 € 1,050 €
31803501 318035 WCR e-SG REBEL DH RP - 213cm 100901 FREEFLEX ST 20X RS 1,650 € 1,050 €
31811501 318115 WCR e-SG REBEL DH RP - 210cm 100901 FREEFLEX ST 20X RS 1,650 € 1,050 €
31804501 318045 WCR e-SG REBEL L DH RP - 207cm 100901 FREEFLEX ST 20X RS 1,650 € 1,050 €
31805501 318055 WCR e-SG REBEL M DH RP - 207cm 100901 FREEFLEX ST 20X RS 1,650 € 1,050 €
31806501 318065 WCR e-SG REBEL DH RP - 202cm 100901 FREEFLEX ST 20X RS 1,650 € 1,050 €
31807501 318075 WCR e-SG REBEL RP WCR 14 - 200cm 100901 FREEFLEX ST 20X RS 1,650 € 1,050 €
31808502 318085 WCR e-SG REBEL RP WCR 14 - 195cm 100904 FREEFLEX ST 16 1,500 € 950 €
31809502 318095 WCR e-SG REBEL RP WCR 14 - 185cm 100904 FREEFLEX ST 16 1,500 € 950 €
31810502 318105 WCR e-SG REBEL RP WCR 14 - 175cm 100904 FREEFLEX ST 16 1,500 € 950 €
31300502 313005 WCR e-GS REBEL FIS RP WCR 14 100902 FREEFLEX ST 16X RD 1,500 € 950 €
31300504 313005 WCR e-GS REBEL FIS RP WCR 14 100904 FREEFLEX ST 16 1,360 € 870 €
31306502 313065 WCR e-GS REBEL PRO RP WCR 14 100902 FREEFLEX ST 16X RD 1,500 € 950 €
31306504 313065 WCR e-GS REBEL PRO RP WCR 14 100904 FREEFLEX ST 16 1,360 € 870 €
31306505 313065 WCR e-GS REBEL PRO RP WCR 14 100905 FREEFLEX ST 14 1,300 € 830 €
31304504 313045 WCR e-GS REBEL RP WCR 14 100904 FREEFLEX ST 16 1,360 € 870 €
31304505 313045 WCR e-GS REBEL RP WCR 14 100905 FREEFLEX ST 14 1,300 € 830 €
31305503 313055 WCR e-GS REBEL TEAM RP WCR Team (176-181cm) 100905 FREEFLEX ST 14 1,150 € 750 €
31305504 313055 WCR e-GS REBEL TEAM RP WCR Team (176-181cm) 100906 FREEFLEX 11 RACE 1,050 € 680 €
31308501 313085 WCR e-SL REBEL FIS RP WCR 14 (156-168cm) 100902 FREEFLEX ST 16X RD 1,500 € 950 €
31308504 313085 WCR e-SL REBEL FIS RP WCR 14 (156-168cm) 100904 FREEFLEX ST 16 1,360 € 870 €
31308505 313085 WCR e-SL REBEL FIS RP WCR 14 (156-168cm) 100905 FREEFLEX ST 14 1,300 € 830 €
31302505 313025 WCR e-SL REBEL RP WCR 14 (151cm) 100905 FREEFLEX ST 14 1,300 € 830 €
31302507 313025 WCR e-SL REBEL RP WCR 14 (151cm) 100906 FREEFLEX 11 RACE 1,050 € 680 €
31301501 313015 WCR e-SL REBEL TEAM RP WCR Team (151cm) 100905 FREEFLEX ST 14 1,150 € 750 €
31301502 313015 WCR e-SL REBEL TEAM RP WCR Team (151cm) 100906 FREEFLEX 11 RACE 1,050 € 680 €
ESQUIS MASTERS / JUNIOR
31322501 313225 WC REBELS e-SPEED PRO RP WCR 14 100904 FREEFLEX ST 16 1,200 € 820 €
31322505 313225 WC REBELS e-SPEED PRO RP WCR 14 100907 FREEFLEX 14 GW 1,150 € 790 €
31323501 313235 WC REBELS e-SL PRO RP WCR 14 100904 FREEFLEX ST 16 1,200 € 820 €
31323505 313235 WC REBELS e-SL PRO RP WCR 14 100907 FREEFLEX 14 GW 1,150 € 790 €
31400501 314005 WCR e-GS REBEL TEAM RP WCR Team 100906 FREEFLEX 11 RACE 580 € 390 €
31400506 314005 WCR e-GS REBEL TEAM RP WCR Team 100921 EVO 9 GW CA 520 € 350 €
31423501 314235 WCR e-SL REBEL TEAM RP WCR Team 100906 FREEFLEX 11 RACE 580 € 390 €
31423506 314235 WCR e-SL REBEL TEAM RP WCR Team 100921 EVO 9 GW CA 520 € 350 €
31444501 314445 WC e-RACE TEAM JRS (130-160cm) 100922 JRS 7.5 GW CA 400 € 275 €
31444503 314445 WC e-RACE TEAM JRS (100-120cm) 100923 JRS 4.5 GW CA 390 € 265 €
ESQUIS SUELTOS
318005 WCR e-DH REBEL DH RP - 218cm 1,250 € 800 €
318015 WCR e-DH REBEL DH RP - 215cm 1,250 € 800 €
318025 WCR e-DH REBEL DH RP - 210cm 1,250 € 800 €
318035 WCR e-SG REBEL DH RP - 213cm 1,250 € 800 €
318115 WCR e-SG REBEL DH RP - 210cm 1,250 € 800 €
318045 WCR e-SG REBEL L DH RP - 207cm 1,250 € 800 €
318055 WCR e-SG REBEL M DH RP - 207cm 1,250 € 800 €
318065 WCR e-SG REBEL DH RP - 202cm 1,250 € 800 €
318075 WCR e-SG REBEL RP WCR 14 - 200cm 1,250 € 800 €
318085 WCR e-SG REBEL RP WCR 14 - 195cm 1,250 € 800 €
318095 WCR e-SG REBEL RP WCR 14 - 185cm 1,250 € 800 €
318105 WCR e-SG REBEL RP WCR 14 - 175cm 1,250 € 800 €
313005 WCR e-GS REBEL FIS RP WCR 14 1,100 € 700 €
313065 WCR e-GS REBEL PRO RP WCR 14 1,100 € 700 €
313045 WCR e-GS REBEL RP WCR 14 1,100 € 700 €
313055 WCR e-GS REBEL TEAM RP WCR Team (176-181cm) 1,100 € 700 €
313085 WCR e-SL REBEL FIS RP WCR 14 (156-168cm) 1,100 € 700 €
313025 WCR e-SL REBEL RP WCR 14 (151cm) 1,100 € 700 €
313015 WCR e-SL REBEL TEAM RP WCR Team (151cm) 1,100 € 700 €
313225 WC REBELS e-SPEED PRO RP WCR 14 1,000 € 640 €
313235 WC REBELS e-SL PRO RP WCR 14 1,000 € 640 €
314005 WCR e-GS REBEL TEAM RP WCR Team 465 € 300 €
314235 WCR e-SL REBEL TEAM RP WCR Team 465 € 300 €
314445 WC e-RACE TEAM JRS 330 € 215 €
FIJACIONES
100901 FREEFLEX ST 20X RS BRAKE 85 [A] 470 € 300 €
100902 FREEFLEX ST 16X RD BRAKE 85 [A] 470 € 300 €
100904 FREEFLEX ST 16 BRAKE 85 [A] 330 € 215 €
100905 FREEFLEX ST 14 BRAKE 85 [A] 300 € 195 €
100906 FREEFLEX 11 RACE BRAKE 85 [A] 205 € 135 €
100921 EVO 9.0 GW CA BRAKE 85 [D] 135 € 90 €
163127 TUNING KIT ST 200 € 130 €
162933 LIFTER SET 3/5mm - Heel/Toe (1 set) 20 € 13 €
162934 LIFTER SET 4/6mm - Heel/Toe (1 set) 20 € 13 €
163075 LIFTER SET 2/3mm - Heel/Toe (1 set) 20 € 13 €
163076 LIFTER SET 5/8mm - Heel/Toe (1 set) 20 € 13 €
163135 LIFTER SET 1/2mm - Heel/Toe (1 set) 20 € 13 €
163136 LIFTER SET 4/5mm - Heel/Toe (1 set) 20 € 13 €
163187 LIFTER SET 5/6mm - Heel/Toe (1 set) 20 € 13 €
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OFERTA CORREDORES
Ref Ref Ski Modelo Ref Fix Modelo PVPr Corredor
BOTAS
605001 RAPTOR M5 RV 890 € 590 €
605006 RAPTOR WCR 2 RV 890 € 590 €
605009 RAPTOR WCR 3 RV 890 € 590 €
605019 RAPTOR WCR 4 RV 890 € 590 €
605023 RAPTOR WCR 5 SC RV 580 € 390 €
605025 RAPTOR WCR 6 SC RV 520 € 350 €
605030 RAPTOR WCR 140S PV 660 € 440 €
605033 RAPTOR WCR 130S PV 630 € 420 €
605042 RAPTOR WCR 120 PV 600 € 400 €
605055 RAPTOR WCR 115 W PV 580 € 390 €
605057 RAPTOR WCR 95 W PV 500 € 340 €
605505 RAPTOR WCR 90 PV 380 € 260 €
605506 RAPTOR WCR 70 PV 340 € 230 €
605508 RAPTOR 70 240 € 165 €
605513 RAPTOR 60  160 € 115 €
605515 RAPTOR 40 125 € 90 €
60123540 TUNING KIT RACING 450 € 285 €
60123755 KIT 1 PAIR SLALOM BUCKLES 75 € 50 €
60122049 RACING CARBON SPOILER 60 € 40 €
60123478-1156 KIT SPOILER REAR CUFF 6mm 10 € 7 €
60123479-1156 KIT SPOILER REAR CUFF 9mm 10 € 7 €
60123520 RACE TONGUE RAPTOR WCR 30 € 20 €
60123136 POWER STRAP RAPTOR WCR 53mm 30 € 20 €
60121788 POWER STRAP RAPTOR WCR 39mm 30 € 20 €
60123629 POWER STRAP SIDAS 2024 Soft P3 50 € 35 €
60123699 POWER STRAP SIDAS 2024 Hard P4 50 € 35 €
60121990-1156 HEEL/TOE LIFTERS 7mm 10 € 7 €
60121989-1156 HEEL/TOE LIFTERS 5mm 10 € 7 €
60121988-1156 HEEL/TOE LIFTERS 3mm 10 € 7 €
CASCOS
320115 DOWNFORCE MIPS RD VIS 400 € 280 €
320125 DOWNFORCE MIPS RD white 400 € 280 €
320223 DOWNFORCE white 200 € 140 €
320413 TEAM SL white / black 180 € 125 €
320315 DOWNFORCE JR VIS 170 € 115 €
320333 DOWNFORCE JR black 170 € 115 €
373035 CHINGUARD 40 € 30 €
373045 DOWNFORCE FITTING KIT 20 € 15 €
MASCARAS
390023 SENTINEL 5K chrome RD + SL 180 € 125 €
390123 HORIZON 5K RACE chrome RD + SL 160 € 110 €
390175 NEVES PRO 5K RACE chrome VIS + SL 150 € 100 €
390154 NEVES PRO 5K RACE chrome RD + SL 150 € 100 €
390195 CONTEX PRO 5K RACE chrome VIS +SL 140 € 95 €
395135 CONTEX YOUTH FMR silver VIS 70 € 45 €
373951 SENTINEL LENS KIT 160 € 110 €
373947 HORIZON LENS KIT 130 € 90 €
376151 SENTINEL SL 5K chrome S2 70 € 45 €
376110 SENTINEL SL RACE S2 60 € 38 €
376190 SENTINEL SL clear S0 60 € 38 €
376811 CONTEX PRO SL 5K gold S3 70 € 45 €
376881 CONTEX SL orange S1 60 € 38 €
376891 CONTEX PRO SL clear S0 70 € 45 €
376714 NEVES PRO SL 5K gold S3 70 € 45 €
376774 NEVES SL orange S1 60 € 38 €
376784 NEVES SL clear S0 60 € 38 €

381055 WORLDCUP SG 85 € 60 €
381075 WORLDCUP SL white 75 € 55 €
381175 WORLDCUP SL speed blue 75 € 55 €
381205 WORLDCUP REBELS CARBON 145 € 100 €
381340 WORLDCUP SL PROTECTOR 65 € 45 €
381065 WORLDCUP SG JR 55 € 40 €
381085 WORLDCUP SL JR 55 € 40 €
381965 SUPERSHAPE TEAM 25 € 20 €

383005 REBELS TRAVELBAG 190 € 130 €
383193 HEATABLE BOOTBAG 250 € 175 €
383025 REBELS DOUBLE SKIBAG c/ ruedas 150 € 100 €
383935 REBELS SINGLE SKIBAG (197cm) 60 € 40 €
383965 REBELS COACHES BACKPACK 210 € 145 €
383035 REBELS RACING BACKPACK L 150 € 100 €
383045 REBELS RACING BACKPACK S 140 € 95 €
383015 REBELS BACKPACK 95 € 65 €
383925 REBELS BOOT CARRY ON 55 € 40 €

BOLSAS

BASTONES
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OFERTA CORREDORES
Ref Ref Ski Modelo Ref Fix Modelo PVPr Corredor

821504 YVBK RACE FIS Suit Unisex 550 € 375 €
821514 YVBK RACE FIS Suit unpadded Unisex 500 € 340 €
821524 YVBK RACE Suit Unisex 400 € 275 €
826504 YVBK RACE Suit JR 400 € 275 €
821534 BK, BL RACE Rain Coat Unisex 220 € 155 €
826514 BK, BL RACE Rain Coat JR 200 € 140 €
821544 BK RACE Shorts Unisex 190 € 130 €
826524 BK RACE Shorts JR 140 € 95 €
821275 BK, BL RACE 3L Jacket M 450 € 310 €
821454 BK RACE ZIP PANTS Pants M 350 € 240 €
821604 BK, BLWH RACE KINETIC Jacket M 200 € 140 €
824504 BK RACE KINETIC Jacket W 200 € 140 €
826534 BK, BLWH RACE KINETIC Jacket JR 150 € 100 €
821035 BK RACE SOFTSHELL Jacket M 225 € 155 €
821615 BK, BL RACE Hoodie Unisex 75 € 53 €
826005 BK, BL RACE Hoodie JR 60 € 42 €
821635 BK,BL RACE T-Shirt M 35 € 25 €
826015 BK,BL RACE T-Shirt Junior 35 € 25 €

TEXTIL

Oferta válida hasta el día 31 de Marzo 2025. 
Fuera de esta fecha según disponibilidad de stock en tiendas (precio a convenir).
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HEAD Sport GmbH
Wuhrkopfweg 1
A-6921 Kennelbach
Austria
T. +43 5574 608 0

HEAD Sport GmbH
Branch Schwechat
Tyroliaplatz 1
A-2320 Schwechat
Austria
T. +43 1 70 1790
E. marketing@tyrolia.com 

HEAD Skiboot Division
Via Mure, 45/d
31030 Altivole, Treviso 
Italy
T. (+39) 0423 527-555

AUSTRIA
HEAD Austria GmbH
Tyroliaplatz 1
2320 Schwechat
Austria
T. +43 1 701 79 0
E. info@at.head.com

BENELUX
HEAD BeNeLux BV.
Plesmanstraat 1
3833 LA Leusden
The Netherlands
T. +31 33 2030 117
E. info.benelux@head.com

CANADA
HEAD Canada Inc.
935A Southgate Dr. Unit 4
Guelph, ON, N1L 0B9
Canada
T. +1 800 265 7257
E. info@ca.head.com

CZECH REPUBLIC & SLOVAKIA
HEAD Sport s.r.o. 
Sportovni 457
252 42 Vestec
Czech Republic
T. +420 267 2811 11
E. info.czechia@head.com

FRANCE
HEAD France SAS
ZA les Condamines
Bresson BP 29
38320 Eybens
France
T. +33 476 62 69 00
E. standard@fr.head.com

GERMANY
HEAD Germany GmbH
Velaskostr. 8
85622 Feldkirchen
Germany
T. +49 89 90 99 95 0
E. info@de.head.com

ITALY
Mares S.p.A.
Salita Bonsen, 4
16035 Rapallo (GE)
Italy
T. +39 0185 201 1
E. info-head@it.head.com 

JAPAN
HEAD Japan Co., Ltd.
M-City Edogawabashi Building 3F
1-44-10-3F Sekiguchi Bunkyo-ku
Tokyo 112-0014 
Japan
T. +81 3 3528 9810
E. sales@jp.head.com
 
 
 
 

HEAD Norway AS
Vollsveien 13H 
1366 Lysaker 
Norway
T. +47 971 14 949
E. info.norway@head.com 

OCEANIA
HEAD Oceania PTY LTD                
Unit 2A                                     
93 Burnside Road            
Yatala, QLD 4207
Australia
T. +61 (0)7 3386 1210
E. headski.au@head.com

POLAND
HEAD Poland sp. z o.o.
Ul. Rydlówka 20
30-363 Kraków
Poland
T. +48 12 255 44 00
E. info@pl.head.com

SCANDINAVIA
(Sweden, Denmark, Finland)
HEAD Scandinavia AB 
Prästvägen 2
837 52 Åre
Sweden
T. +46 647 50610
E. info.scandinavia@head.com

SPAIN
HEAD Spain SA
Roger 65-67 5a
08028 Barcelona
Spain
T. +34 93 409 20 80
E. info@es.head.com

SWITZERLAND
HEAD Switzerland AG  
Rothusstrasse 17  
6331 Hünenberg  
Switzerland  
T. +41 41 767 07 07
E. info@ch.head.com

UNITED KINGDOM
HEAD UK LTD
2 Beezon Road
Kendal, Cumbria
LA9 6BW
UK
T. +44 15 39 72 47 40
E. info@uk.head.com

USA
HEAD USA, Inc.
3125 Sterling Circle
Suite 101
Boulder, CO 80301
USA
T. +1 800 874 3235
E. info@us.head.com

ARGENTINA
Sports & Adventure S.A.
T.  +54 11 4711 6411
E.  recepcion@grupovieytes.com

AZERBAIJAN
Rich Company
T. +994 51 742 0089
E. office@richsport.az

BELARUS
Shkursky Alexandr Viktorovich
T. +375 296206131
E. alex@cast.by

BULGARIA
Miras-Krastevi LTD
T. +359 88 206 4060
E. office@miras-sport.com

CHILE
Inver Tech Ltda
T. +56 2 681 23 08
E. pablo.zuninoerlauer@gmail.com

CHINA
Nanjing B.C. Sports Products
T. +86 13838561630  
E. xily@halti.com.cn

CROATIA & BiH
MARINES d.o.o.
T. + 385 1 6055 625
E. andrej@marines.hr

ESTONIA
Sportland International Group  
T. +372 6 548 434
E. info@sportland.ee

GEORGIA
D.V. Sport Ltd.
T. +995 32 2518949 
E. dvsport@dvsport.ge

GREECE
Parnass Ski
T. +30 22670 22646
E. info@parnass.gr

HUNGARY
WINTERSPORT Co. Ltd.
T. +36 70 376 0640
E. wintersport@wintersport.hu

ICELAND
Utivera EHF T/A Everest
T. +354 533 44 50
E. everest@everest.is

KAZAKHSTAN
MAK ImpEx. Ltd. 
T. +7 727 2663333
E. makimpex.kz@gmail.com 

 
 

KOSOVO
SINA Ltd.
T. +377 44 124 955
E. sinaltd.perparim@gmail.com

LATVIA
Burusports
T. +371 67317780
E. info@burusports.lv

LEBANON
Mike Sport
T. +961 1 8888 55
E. mispo@mikesport.com

LITHUANIA
Baltaura LT
T. +370 687 431 82
E. baltaura@baltaura.lt

MACEDONIA
Vekon Int Dooel
T. +389 7 039 3341
E. r.kochovski@elteh.com.mk

NEW ZEALAND
Allsports Distribution Ltd
T. +64 7 377 1033
E. info@allsports.co.nz

ROMANIA
SC Nevesport SRL T
T. +40 (740) 676 586
E. nagynorbertski@gmail.com

SERBIA
Markoni Sport d.o.o.
T. +381692628828
E. veleprodaja@markonisport.rs

SOUTH KOREA
Alchemist
T. +82 2 430 8060
E. head@alchemist.kr

TURKEY
SPORTCITY  
Hakan Osman Turnaoglu  
T: +90 532 351 9494  
E: hakan@sportcity.com.tr

UKRAINE
Extreme Style
T. +380 97 511 6510
E. denis@eltrade.com.ua

UZBEKISTAN
MEGASHOP LLC
T. +998 71 235 91 81
E. buyer.hardgoods@union-space.com
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